Macfrut, la feria Internacional del sector Frutas y Hortalizas que se desarrollará del 8 al 10 de mayo en Rimini ( Italia), sigue su proceso de internacionalización y esta vez el protagonista será Francia. En efecto, una colaboración ha sido creada entre MACFRUT y SIVAL, la feria dedicada a los servicios y a las producciones del vegetal especializadas que acontece en enero en Angers (Francia) Este nuevo acuerdo ha sido presentado esta mañana durante una conferencia de prensa organizada durante la edición 2019 del SIVAL 

El acuerdo se establece sobre tres puntos principales

· International Asparagus Day, el evento híper especializado dedicado a los espárragos que se desarrolló en octubre 2018 a Cesena Fiera y que interesó tanto los visitantes como los expositores, acontecerá todos los años alternativamente entre Francia e Italia. La segunda edición será entonces en Angers los 29 y 30 de octubre, y la edición 2020 en Italia.

· El segundo punto se refiere a MACFRUT 2019 que recibirá un pabellón totalmente francés organizado por el SIVAL

· De la misma manera, Macfrut será presente con un pabellón italiano al SIVAL 2020 en Francia.


“Somos muy felices de esta colaboración con el SIVAL, explica Renzo PIRACCINI, Presidente de Macfrut. Tenemos muchas afinidades. Tanto Macfrut como el Sival se focalizan sobre la promoción del sector de Frutas y Hortalizas. Para nosotros, este acuerdo representa un paso en adelante en el proceso de internacionalización que hace crecer Macfrut y que crea oportunidades para las empresas que participan en las ferias en el extranjero”

[bookmark: _GoBack]“ Somos orgullosos de iniciar con Macfrut esta relación que es una nueva etapa en el desarrollo internacional del SIVAL. Este desarrollo debe ser útil a todos, a los expositores y al territorio. Trabajamos de manera muy cercana con los equipos de Macfrut y estoy seguro de que esta colaboración será exitosa “ 
